
Мета та стратегія

розвитку гуртка 

«Промінь»



Студентський науковий гурток

кафедри адміністративного права, 

процесу та митної безпеки Навчально-

наукового інституту економічної

безпеки та митної справи - є 

добровільним об'єднанням студентів, 

зацікавлених у поглибленому вивченні

актуальних проблем 

адміністративного права, процесу та 

митної безпеки.



Гурток створений для активізації науково-дослідної

роботи студентів, що є одним із засобів підвищення якості

підготовки спеціалістів з вищою освітою, сприяє глибокому

вивченню та дослідженню програмного матеріалу, розвитку

наукового мислення і творчого підходу до вирішення

теоретичних і практичних завдань майбутньої діяльності

випускників.

Робота Гуртка враховує потреби держави та 

Державної митної служби України. Гурток сприяє

підвищенню якості спеціальної підготовки студентів. Участь у 

роботі Гуртка розширює світогляд майбутніх спеціалістів, 

вчить самостійності, поглиблює вивчений матеріал.

Гурток є однією з форм студентської самоорганізації

та самоуправління в галузі наукової роботи, розвитку творчих

здібностей і навичок самостійної дослідницької діяльності.

Гурток діє згідно чинного законодавства України, 

Статуту Університету, Положення про студентський науковий

гурток Державного податкового університету та Положення.



Метою діяльності Гуртка є виявлення та 

залучення обдарованої молоді до наукової

діяльності, поглиблене вивчення студентами 

нагальних проблем адміністративного права, 

процесу та митної безпеки, набуття навичок

науково-дослідної роботи та застосування

отриманих знань на практиці, обговорення

актуальних проблем адміністративного права, 

процесу та митної безпеки, розширення

загального і професійного світогляду.

Мета студентського наукового гуртка «ПРОМІНЬ»



-сприяння в підготовці кваліфікованих кадрів у митній сфері;

-організація науково-дослідної роботи студентів;

-створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу студентів;

-залучення студентів до участі в наукових конференціях, семінарах, форумах, 

конкурсах та інших науково-дослідних і просвітницьких заходах;

-сприяння участі студентів у міжнародних проектах, програмах навчання і 

стажування за кордоном;

-апробація результатів науково-дослідної роботи студентів на міжнародних та 

всеукраїнських наукових заходах та їх публікація в наукових виданнях;

-налагодження зв’язків з іншими студентськими науковими організаціями, 

об’єднаннями, установами на міжнародному, всеукраїнському та регіональному

рівнях.

Стратегія розвитку наукового гуртка

«ПРОМІНЬ»



-участь студентів у виконанні науково-дослідних робіт кафедри, в тому числі за 

госпрозрахунковими договорами;

-виконання завдань дослідницького характеру під час проходження навчальної

практики;

-підготовка наукових публікацій, повідомлень з актуальних питань

адміністративного права, процесу та митної безпеки, виступи на засіданнях Гуртка, 

наукових семінарах, конференціях та ін.;

-участь у міжнародних, всеукраїнських та регіональних студентських наукових

конкурсах, олімпіадах тощо;

-участь в науково-технічних заходах: конференціях, семінарах, форумах, круглих

столах та ін.



«Вивчай, досліджуй, 

спостерігай


